

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу

# Руководитель ссуза оказал протекцию зеку?

Директору Ямальского полярного агроэкономического техникума в окружном центре инкриминируют новый преступный эпизод. Теперь его, ко всему прочему, подозревают в подлоге.

В конце июня салехардский следственный отдел СУ СК РФ по ЯНАО возбудил против руководителя уголовное дело по статьям 285 и 292 УК РФ. По версии следствия, мужчина несколько лет назад оказал покровительство одному из студентов, который не завершил обучение по специальности из-за того, что... отбыл в места не столь отдаленные. Тем не менее, говорит старший помощник руководителя следственного управления Елена Демьянова, преподаватели техникума по указанию директора внесли в ведомости и зачетку молодого сидельца фиктивные отметки о сдаче зачетов и экзаменов, что позволило перевести его на следующий курс. Затем подозреваемый принял решение допустить студента к Государственной итоговой аттестации, а после издал приказ, согласно которому молодой человек получил диплом о среднем профессиональном образовании.

Дело, уточняют в следственных органах, было возбуждено по представлению надзорного ведомства, проверявшего работу ЯПАТ. Параллельно с установлением обстоятельств уже выявленного эпизода в документации ищут признаки других криминальных деяний, рассказал «КС» старший следователь салехардского отдела СУ СКР Сафиулла Исмаилов. Сам вышеупомянутый студент, заметим, сообщил СМИ, что на время своей краткой отсидки был отчислен, но после восстановился и успешно завершил обучение, а попавшие под подозрение экзамены успел сдать уже после освобождения, подготовившись к ним прямо в колонии. Обвинение директору учреждения пока не предъявлено.

Напомним, в феврале руководитель техникума уже стал фигурантом уголовного дела, попав под подозрение салехардских полицейских. Мужчине инкриминируют четыре эпизода мошенничества в крупном размере, один случай растраты и еще два — злоупотребления должностными полномочиями. Все материалы тоже переданы следователям СК. По февральскому делу, которое разрослось уже до восьми томов, проведено более пятидесяти обысков и изъято множество вещественных доказательств, сообщили в управлении. Причиненный ущерб следствие оценивает в сотни тысяч рублей. Расследование обоих дел, объединенных в одно производство, продолжается.

#### Тем временем



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу

#### ФИНАНСОВЫЕ ВОЛЬНОСТИ ОКОНЧИЛИСЬ УСЛОВНЫМ СРОКОМ

Руководителя образовательной организации из газовой столицы осудили на три года условно за присвоение крупной суммы с использованием служебного положения. Она подала апелляцию, но на днях суд оставил приговор без изменения.

История началась в сентябре 2013 года, когда директор новоуренгойского филиала Московского финансово-промышленного университета «Синергия» договорилась с жительницей города об оказании информационных услуг для набора абитуриентов. Но в итоге выпускников зазывали грызть гранит науки только на бумаге — директор филиала соорудила фиктивный отчет о том, что работа по договору исполнена, и легко рассталась с более чем миллионом рублей. Чуть позже по той же схеме она выплатила еще триста тысяч собственному брату, а в декабре того же года, отправившись в отпуск, рассчиталась деньгами университета за проживание в московском отеле.

Суммарный ущерб составил почти полтора миллиона. В конце апреля 2016-го жительницу газовой столицы признали виновной, но та обжаловала приговор. Суд апелляционной инстанции признал доводы женщины несостоятельными и оставил решение новоуренгойских коллег – три года условно – без изменения.

Данил Колосов

Автор +7 (34922) 4-70-30 kdv-ks@mail.ru

12 Июля 2016

Адрес страницы: https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074798